
‭Referat fra styremøte nr 10, mandag 11.november 2024.‬

‭Sted: Labo`s lokaler, Bergheimveien 7.‬
‭Tid: kl 18.oo‬

‭Hovedstyret, utvalgsledere og valgkomite tilstede med:‬
‭Bjørn Komma, Bjørn Myrholmen, Arve Vestrum, Arne Aakre, Nils H.Berge, Camilla‬
‭Grimsæth,Frode Aasvik, Roald Sølvik, Jørgen Fjære og Liv Arnhild Myrholmen‬
‭Meldt frafall: Espen Allum, Dag Rune N.Norheim og Svein Komma‬‭.‬

‭Saksliste:‬
‭Sak 36/24. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling/saksliste til‬
‭dette møtet.‬

‭●‬ ‭Leder oppsummerte. Godkjent.‬

‭Sak nr 37/24 Referatsaker.‬
‭●‬ ‭Ant.medlemmer 601 en økning på 2 fra forrige møte.‬
‭●‬ ‭Kalenderutkastet for 2025 er sendt ut til alle utvalgsledere og evt. korrigeringer‬

‭sendes tilbake til leder. Jobber for at kalenderen skal være ferdig trykt til neste‬
‭styremøte.‬

‭●‬ ‭Julebordet blir 13.des og utvalgsledere inviterer sine og melder inn antallet. I år‬
‭ønsker vi å ha en utlodning, ta gjerne med en gevinst.‬

‭●‬ ‭Utbyttet til oss for 2023 fra Gjensidige Forsikring er kr 1903.‬
‭●‬ ‭Ny veiavtale til Allum skyteanlegg har vært i Forbundet for korrektur og blir en‬

‭40 års rullerende avtale. Klar for å ta et møte med veilaget.‬
‭●‬ ‭Forslaget om at vi trenger et klubbhus ble vedtatt å jobbe videre med, det må‬

‭settes ned en komite. Leder spør Geir Eriksen om han har kapasitet til å være‬
‭prosjektleder.‬

‭●‬ ‭Kasserer opplyser at søknaden om Tippemidler til oppgraderingen av stativene‬
‭for skivene til Jaktfelt`n må settes på vent da det er et krav om universell‬
‭utforming.‬‭Baneutvalget må ta hensyn til dette i‬‭sitt‬‭budsjett slik at standard‬
‭krav blir oppfylt:‬‭Parkeringsplass må merkes med handicapskilt-‬‭må gjøre‬
‭tilgjengelig for handicappede for påmelding til skyting samt til standplassene‬
‭på riflebanen og til klubbhytta.‬

‭●‬ ‭Regnskap: Hver og en går igjennom sine tall og sender melding til kasserer om‬
‭noe skal endres. Så langt har vi et underskudd på ca 9000 kr.‬
‭Det ventes inn penger på oppmålingen av eiendommen vår på Allum og‬
‭sponsorpenger.‬

‭●‬ ‭Budsjett for 2025: Leder og kasserer tar ansvar for å få dette på plass,‬
‭men utvalgene sender inn sine tall.‬



‭Sak 38/24 Rapport fra utvalgene.‬
‭Fiskeutvalget.‬

‭-‬ ‭Lagt inn strøm i containeren.‬
‭-‬ ‭Registrert eiendelene i containeren både for fisk og ungdomsutvalget.‬
‭-‬ ‭Inviterte til kurs i strømming- Jan Ivan ble alene.‬
‭-‬ ‭Tømming av Movannsdammen ga 30 fisk- 16 av disse var gytefisk.‬
‭-‬ ‭Dugnad i Movannsdammen i slutten av november.‬
‭-‬ ‭Sigrid har en minnepinne med gamle filmer.‬
‭-‬ ‭Kart over vanna våre er digitalisert. Papirversjonen finnes i arkivet vårt‬

‭på Bygdetunet.‬
‭-‬ ‭Frode påtar seg en ny periode som leder av utvalget på samme premisser‬

‭som sist år.‬

‭Jaktutvalget.‬
‭-‬ ‭19 hunder møtte opp til Aversjon hund -sau i år. Takk til Øystein Allum‬

‭for nok en gang lån av sauer og organisering.‬
‭-‬ ‭Jegerprøvekurset er klargjort for oppstart på nyåret, bekjentgjøres på‬

‭hjemmesiden med påmeldingsfrist og spesielle kriterier.‬

‭Ungdomsutvalget.‬
‭-‬ ‭En gjennomgang av de ulike skolene sine ønsker å komme til våre‬

‭anlegg. Nils ønsker en ny til å overta ledervervet i utvalget, men blir‬
‭fortsatt med og vil gjøre klar en årsplan/presentasjon. Gjennomfører også‬
‭en evaluering av årets aktiviteter.‬

‭-‬ ‭Fredag 15.11 kl 17.00  ønsker Kvelde Ungdomslag å ta turen til‬
‭Allumstua og vil bli presentert hva vi kan ha å tilby av ulike aktiviteter.‬

‭Kvinneutvalget.‬
‭-‬ ‭Takker Roald med applaus fra resten av møtedeltagerne for hans rause‬

‭“gave” til utvalgets førstegangsjegere på hans eiendom ved Molde. Han‬
‭kvitterer med å skryte av en fin gjeng og hyggelige dager. Ønsker å legge‬
‭ut en reportasje på hjemmesiden vår.‬

‭-‬ ‭22.november er 15 “hjelpere” invitert til Camilla sitt hjem til middag og‬
‭sosialt samvær som en takk for hjelp til utvalgets aktiviteter.‬



‭PR-komite.‬
‭-‬ ‭Vi har 15 sponsorer som støtter laget vårt, noen både med logo på‬

‭kalenderen og skilt på banen og noen kun med logo.‬
‭-‬ ‭Ønsker å invitere disse til en Sponsorkveld på baneanlegget vårt til våren‬

‭og hvor vi vil presentere hele laget med alt av hva vi har av‬
‭arrangementer å tilby.‬

‭-‬ ‭Rifle/baneutvalget vil gjøre en utbedring av opphenget av skiltene.‬
‭-‬ ‭Nye innlegg på facebook:‬

‭en presentasjon av våre sponsorer.‬
‭en oppfordring til medlemmene våre for å godkjenne at vi kan ta i bruk‬
‭å sende ut info/nyhetsbrev til dem på mail.‬
‭ta vel imot valgkomiteen om de skulle ringe.‬

‭-‬ ‭Hjemmesida er nå oppdatert med styremøtereferater.‬
‭-‬ ‭Lager opp noen “flygerbrev” til bruk ved verving av nye medlemmer,‬

‭lager i hver medlemskategori,enkelt å bruke da de påført en Q-kode‬
‭-‬ ‭Vervepremier opphører fra 1.1.25 så de som har premier må passe på å få‬

‭brukt de opp.‬
‭-‬ ‭Profileringstøy - må få oversikt over varelageret av dette hos‬

‭Rifleutvalget og Lerdueutvalget, samt salget som de har gjort i 2024.‬
‭-‬ ‭Utgiftene vedrørende Aktivitetskalenderen  blir lagt inn i PR sitt regnskap‬

‭og budsjett.‬

‭Valgkomiteen.‬
‭-‬ ‭Komiteens leder var invitert til kveldens styremøte, komiteen er i den‬

‭tilstand at de nå består kun av 2 personer, de rydder opp i dette ved neste‬
‭årsmøte. Utvalgene melder inn sine medlemmer.‬

‭-‬ ‭Lykke til i denne viktige jobben!‬

‭Huskeliste til utvalga‬‭før‬‭og til neste møte den 2.desember‬‭i‬
‭Bergheimveien 7 kl 18.oo‬

‭-‬ ‭Årsrapport‬
‭-‬ ‭Korrektur av kalender‬
‭-‬ ‭Budsjett‬
‭-‬ ‭Få kontroll sammen med kasserer på regnskapet så langt.‬
‭-‬ ‭Antall deltagere til julebordet.‬

‭Refr.: Liv Arnhild Myrholmen‬


